
ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ЗАКОНА 

РОДИТЕЉИМА НЕГОВАТЕЉИМА  

  

ОБАВЕШТЕЊЕ 

 

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања спроводи јавну 

расправу о Нацрту закона о родитељима неговатељима (у даљем тексу: Нацрт закона) и 

обавештава све грађане, као и стручну јавност да се упознају са текстом Нацрта закона и 

да дају своје предлоге, примедбе и сугестије.  

Јавна расправа спровешће се у периоду од 17. априла 2026. године до 7. маја 2026. 

године.  

Текст Нацрта закона биће објављен на сајту Министарства за рад, запошљавање, 

борачка и социјална питања www.minrzs.gov.rs и Порталу „е-Консултације”.  

Учесници у јавној расправи могу своје примедбе, предлоге и сугестије доставити 

Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, електронским путем 

преко Портала „е-Консултације” https://ekonsultacije.gov.rs/, путем електронске поште на e-

mail адресу: javnarasprava@minrzs.gov.rs или писаним путем на адресу: Министарство за 

рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Немањина 22-26, 11000 Београд, на 

предвиђеном обрасцу, са назнаком: „Јавна расправа – Нацрт закона о родитељима 

неговатељима. 

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања ће у оквиру јавне 

расправе организовати два округла стола: 

− први округли сто ће се одржати у Београду, 21. априла 2026. године, у згради 

канцеларије за е-управу, у сали за састанке, на 6 спрату (стаклена зграда, провидна, на 

свакој тераси су огромне саксије са цвећем), на адреси Луке Ћеловића Требињца бр. 39 

(Београд на води), са почетком у 10.00 часова,  

− други округли сто ће се одржати у Суботици 28. априла 2026. године, у Градској 

кући, Трг слободе бр. 1, први спрат „Плава сала“, са почетком у 12.00 часова, 

 

По окончању поступка јавне расправе Министарство за за рад, запошљавање, борачка и 

социјална питања анализираће све примедбе, предлоге и сугестије учесника у јавној 

расправи и сачинити извештај о спроведеној јавној расправи и исти објавити на интернет 

адреси www.minrzs.gov.rs и на Порталу„е-Консултације” најкасније у року од 15 дана од 

дана окончања јавне расправе. 

 

Преузмите:   

• Јавни позив, 

• Нацрт закона,  

• Образложење и објашњење одредаба Нацрта закона,  

• Образац за примедбе, предлоге и сугестије. 

 


